

5G技术 “出征”防疫战

—5版

疫情时刻,网上畅销品 大数据蕴藏哪些新信息?

—5版

统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

市农业农村局

四措并举加强农产品质量安全监管

本报讯 全市疫情防控工作开展以来,市农业农村局全面加强全市农产品质量安全监管,加大案件查处力度,严厉打击违法违规行...

全力保障农产品供应安全。加强检验检测,充分利用设施蔬菜园区快检设备,实施农产品检验检测全覆盖,开展企业自检和...

农产品安全供应。坚持按标生产,全面加强生产经营者自律意识,实行标准化生产,严格农业投入品使用管理,严格执行休药期规定,杜绝农兽药使用和非法添加等违法违规行...

严格动物及动物产品调运。严格执行动物检疫申报制度,规范产地检疫证明使用和管理,明确出证人员权限和责任,严格查验养殖档案和畜禽标识,严格动物检疫程序,规范产地和屠宰检疫出证行为。强化运输生猪及生猪产品车辆备案管理,加强动物运输车辆装卸动物前后清洗消毒,坚决消除运输工具传播动物疫情的风险。

落实畜禽定点屠宰检疫制度。严格执行畜禽定点屠宰制度,严格履行主体责任,严格落实防控措施。严把进出关,禁止野生动物入场屠宰,坚决防止病死畜禽和未经检疫、检疫不合格的畜禽进入屠宰厂。规范畜禽入场、肉品检验、产品出厂及病死畜禽无害化处理等关键环节记录,强化防控措施落实,强化溯源追踪,严格处置风险隐患。加大私屠滥宰处罚力度,严厉打击私屠滥宰、注水注药、屠宰贩卖病死畜禽等违法违规行为。

严厉打击违法违规行为。加强农业投入品生产经营和农产品生产、收购储运等

重点环节执法检查,严厉打击制售假劣农资、生产销售使用禁用农兽药、非法添加有毒有害物质、伪造冒用“三品一标”产品标志等违法违规行为。加强病死畜禽无害化处理监管,严厉打击收购、贩运、销售、随意丢弃病死畜禽的违法违规行为,依法实行顶格处罚。强化农产品质量安全隐患排查和风险预警,加大案件查办和惩处力度,严格执行行政执法与刑事司法衔接信息共享,加强农业行政执法、食品安全监督执法与刑事司法的有效衔接,坚持“露头就打”,严惩违法犯罪行为。

(薛锦红)

汾阳市市场监督管理局

强化市场监管 助力疫情防控

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 朱敏张可)“菜篮子”“米袋子”是老百姓的生活必需品,市场稳定,民心就稳定。为做好疫情时期市民生活必需品的保证供应工作,汾阳市市场监督管理局“稳”字当先,筑牢疫情防控保障线。

汾阳市市场监督管理局以网格化管理的方式,抽调143名党员干部深入一线,分区负责,从多方面着手,深入大型超市、农贸市场,及时了解企业进货、库存、销售等情况,加大巡察力度,对哄抬物价、窜价等不法行为进行严格查处。同时,与6家连锁药店、4个大型超市、3户粮油生产经营企业签订了诚信经营承诺书,全力保证市场稳定。目前,汾阳市各大超市都在正常经营,且物资供应保障有力、物价平稳。在保障供应的同时,各大超市的防疫措施也很到位。在超市入口,有专人对进入超市的顾客进行体温测量。超市内每天都会集中对货架、购物车进行消毒,给所有员工测体温并进行登记,降低了交叉感染的风险,保障了顾客的健康安全。

作为市场监管部门,该局一是对全市范围内所有除超市、便利店、水果店、粮油店以外的商店店铺全部关停;二是加大市场价格巡查,对老百姓反映意见比较集中的价格问题,加大市场巡查力度,对哄抬物价、窜价等不法行为进行严格处理;三是成立专案组,集中办理一批群众反映强烈的大案要案,用法律手段给不法分子以震慑,净化消费市场,给老百姓放心消费。



图为汾阳某超市内商品物资供应充足。

王波 摄